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Kot emtuyio

Ovopotenyvuyo:

Oépa 1°:

‘Eva copotidio ye pdlo m xat @optio g xiveiton VIOC ToU YWeou U0 OUOYEVGDY Xl XEVETWY TEdIWY, EVOC
NAEXTEIXOU E = Eqfj xou evic MOy VN TIXOU B=By: H oyt Ty OTNTO TOU CWUATIOL GTNY apyh TV
alOvewy ebvon undév.

(o) Now ypagel 1 e€lowon tng xvicenc tou cwpatdiou.

(B) No umohoytovel n taytnta 9(t) tou cwuatidiou.

() Na unohoyiolel n eZiowon tng tpoytde tou cwuatdiou. Ti eidouc tpoyid eivar ouTh ;

(6) Na Bpedel n toydtntat EVOC OUGTAUATOC AVOPOPES GTO OTO[0 TO POPTIOUEVD CLUATIOW0 «BAETEL
undevixd nhexteixd medio. Iloe ovoudleton 1 TorydTnTaL QUTY |

Oépa 2°:

(o) E&nyeiote pe Aemtopépeia (eClowoelc) Tt EVVOOUUE XAl YLUTL Ol UAYVINTIXES YROUUES EIVOL «TTOYWUEVES
0TO TAGOUOY.

(B) EE&nyhote T elvar 1 poryvnuixdy dveomn xon TL 1 oy vyt mieon.

() Tworti Sraotélheton 1 nhtoxry atpdooupo 6o uecomhavnuxd yweo ooy Hhaxde Avepoc ;

(8) ITéoo ypdvo yeewdletor o Hhtoxde ‘Avepoc yio v pddoet otn I' ;

¥) éomn pdla ydver o "Hhog peow tou Hhaxol Avéuou avd deutepdhento xou o€ mooa €t Yo adetdoet
o Hiog Aéyw tou Hhtaxod Avéuou, av 1 uetpotuevn oy Tou Hitoaxol Avéuou otnyv andotacn tne I'ng
etvor 3 x 108npwtdvia/em? sec ;

(8) Ti yovia oynuatiler To yecomhavntixd nedio pe v ypoups Hiwou-I'mc oty andotaor e I'ne, av
1 toyOtnTe Tou Hhtoxol avépou eivon 400 km/sec xon 1 nepiodoc neptotpoprhc tou Hhou 27 nuépec ;

Oépa 3°:

Me apxetd xahf) mpocéyylon, 1o yayvntxod medio tne I'ne B, uropel v Yewpnlel otL elvon autd €voHC
Loy vnTXob dtmdhou B ~ /13, uayvntichc pomhe g = 7.9 x 102 Tm? = 10%9Gauss cm?,
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6mou A elvol 1O YEWUAYVATIXO TAdTOC xou U To péyedog Tng WoryvnuxhAc oimohxrc pomhc tne I'ng ue
olevYuvon and Boppd npoc Noto.

Av Yewproouye uid tuyoloo payvnTixd yeouuy Tou TEUVEL Ty empdveta e ['me o 1610 yewypagpixol
TAGTOUS Ay, BelETE OTL M) MOAY| eElowan TG YAy VNTIXAC QUTAHS YRUUUAS TOU TEUVEL TNV empdvela Tne I'ng
r = Rg og 16m0 yewpayvnuxo) mhdtoug A, eiva,
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